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 گزینه ها در سوالات تستی فقط برای اطمینان خاطر شما از جواب پایانی است و انتخاب آن بدون راه حل هیچ نمره ای ندارد *     *     بارم

ف
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 ( ) همه گزینه ها صحیح یا همه گزینه ها غلط نیستند. لطفا زرنگی نکنید !صحیح یا غلط بودن گزینه های زیر را مشخص کنید . 1.5

 

 ثابت دی الکتریکی کمیتی بدون یکا و همواره صفر یا بزرگتر از صفر  است . الف ( 

 همواره با کاهش ولتاژ دو سر یک خازن ، ظرفیت آن افزایش می یابد . ب( 
 از هر نقطه در فضای اطراف یک بار الکتریکی تنها یک خط میدان عبور می کند. پ( 

عین مک مقطع یرسانا برقرار است ، شارش خالص بار الکتریکی از در حالتی که جریان الکتریکی در یک  ت(

 وجود دارد .
 دیود نور گسیل در دمای ثابت از قانون اهم پیروی می کند .  ث(

  خطوط میدان الکتریکی همواره در جهت جریان الکتریکی اند . ج(

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید . 1.5

 

ها  را.. و تراکم ب.............و در تعادل الکترواستاتیکی ، میدان الکتریکی درون رسانا . بارداردر یک رسانای  الف ( 

 ......... بیشتر از سایر نقاط است  ....در ......

 را ................... می دهد . LDRافزایش شدت نور ، مقاومت الکتریکی مقاومت های نوری  ب(  

   پ(
 

 آمپر ساعت ، یکای فرعی برای .................. است .   ث(

2 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید .

 : فروریزش الکتریکی الف ( 

 

 :  اصل پایستگی بار الکتریکی ب( 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید . 

ا مراحل انجام آزمایش فارادی ر روبرودر شکل الف ( 

 از می بینید . آنها را به ترتیب صحیح انجام آزمایش

 ( شماره گذاری کنید . ) توضیح لازم نیست . 4تا  1

 

 

یک  شکل روبرو سه آرایش خطوط میدان الکتریکی را نشان می دهد . شماره ب( 

ح و غلط رها می شود . صحی Bالکترون از حالت سکون در این میدان ها  از نقطه 

 بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید . ) نیاز به دلیل نیست (

 
 
 
 
 
 
 

لکتروسکوپ مالش میدهیم  . سپس میله را نزدیک یک ا Bرا با یک پارچه از جنس  Aمیله ای از جنس  پ(

  ود .ش ی.......... مخنثی می کنیم . بار الکتریکی کلاهک الکتروسکوپ ............ و بار ورقه های آن ....
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 توجه حل هیچ نمره ای ندارد * گزینه ها در سوالات تستی فقط برای اطمینان خاطر شما از جواب پایانی است و انتخاب آن بدون راه *     توجه

1.5  
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 به نام او 

 : 1سوال  

 الف( نادرست 

 ب( نادرست 

 پ( درست 

 ت( درست 

 ث( درست 

 

 : 2سوال  

 الف( صفر است و تراکم بار ها در نقاط نوک تیز بیش تر از سایر نثاط است

 ب( کاهش

 پ( بار الکتریکی افزایش انرژی افزایش 

 ث( بار الکتریکی 

 

 : 3سوال  

  ی از الکترون ها   ی شود و تعداد  یصفحات خازن بزرگ تر و بزرگ تر م  نیب  یکی الکتر  دانی م  م،یکن  ادیز  یدو صفحه خازن را به اندازه کاف  لیاگر اختلاف پتانسالف(  

سبب    نیشود و ا  یلحظه رسانا م   کی  ی برا  کیالکتر  یو د   دشو  یم  ییرسانا  ییرهایدو صفحه ، مس  ن یشود و ب  یکنده م  یکیالکتر  دانیتوسط م  کیالکتر  یماده د 

 سوزاند.   یتر مواقع خازن را م  شیجرقه همراه است و در ب  کی  جادیکه معمولاً با ا  ندیگو  یم  الکتریکی  فروریزش  دهیپد  نیگردد. به ا  یخازن م  هیتخل

منتقل شود،   گریبه جسم د یتواند از جسم ی بار م یعنیثابت است؛  یدستگاه منزو کیدر   یکیالکتر یهمه بارها یدارد مجموع جبر ی م انیبار ب یستگیاصل پاب( 

 بار خالص وجود ندارد.   کی  ینابود  ای  دیهرگز امکان تول  یول
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 :  4سوال  

 الف( 

 

 ب(

 درست   الف( 

 نادرست   ب( 

 نادرست   پ( 

 نادرست   ت( 

 کلاهک مثبت و ورقه ها منفی  پ(

 

 : 5سوال  

𝑞′ = −𝑛𝑒 = 2 × 1012 × 1.6 × 10−19 = −3.2 × 10−7𝐶 = −0.32𝜇𝐶 

𝑞 + 𝑞′

𝑞
=

100 − 32

100
⟹

𝑞 − 0.32

𝑞
=

17

25
⟹ 𝑞 = +1𝜇𝐶 

 

 : 6سوال  

𝑉𝐴

𝑉𝐵
= 343 ⟹

4
3 𝜋𝑅𝐴

3

4
3 𝜋𝑅𝐵

3
= 343 ⟹ (

𝑅𝐴

𝑅𝐵
)

3

= 343 ⟹
𝑅𝐴

𝑅𝐵
= √343

3
= 7 ⟹

𝐴𝐴

𝐴𝐵
=

4𝜋𝑅𝐴
2

4𝜋𝑅𝐵
2 = (

𝑅𝐴

𝑅𝐵
)

2

= 49 

𝜎 =
𝑄

𝐴
⟹

𝜎𝐴

𝜎𝐵
=

𝑄𝐴
𝑄𝐵

𝐴𝐴
𝐴𝐵

⟹ 2 =

𝑄𝐴
𝑄𝐵

𝐴𝐴
𝐴𝐵

⟹ 2 =

𝑄𝐴
𝑄𝐵

49
⟹

𝑄𝐴

𝑄𝐵
= 98 

 

 : 7سوال  

𝐹𝐸 = 𝑊 ⟹ |𝑞|𝐸 = 𝑚𝑔 ⟹ 300 × 10−9𝐸 = 15 × 10−3 × 10 ⟹ 𝐸 = 5 × 105
𝑉

𝑚
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دان الکتریکی مخالف  جهت نیروی وزن به سمت پایین است پس باید جهت نیروی الکتریکی به سمت بالا باشد از آن جا برای یک بار منفی جهت نیروی الکتریکی با می

 است جهت میدان الکتریکی رو به پایین خواهد بود. 

 

 :  8سوال  

𝑉 = 𝐸𝑑 ⟹ 120 = 𝐸 × 2 × 10−2 ⟹ 𝐸 = 6000
𝑁

𝐶
 

الکترون هم با جهت میدان الکتریکی رو به پایین است)از صفحه ی مثبت به صفحه ی منفی( پس جهت نیروی الکتریکی به سمت بالا خواهد بود جهت جا به جایی 

𝜃توجّه به صورت سوال به سمت بالاست بنابراین نیروی الکتریکی و جا به جایی هم جهت اند و   =  می باشد.   0°

∆𝑈 = −|𝑞|𝐸𝑑 cos 𝜃 = −20 × 10−6 × 6000 × 5 × 10−3 cos 0° = −0.0006𝐽 = −0.6𝑚𝐽 

 

 : 10سوال  

𝐶 = 𝜅𝜖
𝐴

𝑑
⟹

𝐶2

𝐶1
=

𝐴2

𝐴1
=

1

2
 

𝐶 =
𝑄

𝑉
⟹

𝐶2

𝐶1
=

𝑄2
𝑄1

𝑉2
𝑉1

⟹
1

2
=

𝑄2
𝑄1

(1 −
20

100) 𝑉1

𝑉1

⟹
1

2
=

𝑄2
𝑄1

0.8
⟹

𝑄2

𝑄1
= 0.4 ⟹  60 درصد کاهش  بار 

 

 : 11سوال  

𝐼 =
∆𝑞

∆𝑡
⟹ ∆𝑞 = 𝐼∆𝑡 

∆𝑞1 = 𝐼1∆𝑡1 = 0.4(6 − 0) = 2.4𝐶 

∆𝑞2 = 𝐼2∆𝑡2 = 0.3(8 − 6) = 0.6𝐶 

𝐼𝑎𝑣 =
∆𝑞1 + ∆𝑞2

∆𝑡
=

2.4 + 0.6

8
=

3

8
𝐴 

 

 : 12سوال  

𝑅 =
𝑉

𝐴
=

3.2

8
= 0.4Ω 

𝑅 = 𝜌
𝐿

𝐴
⟹ 0.4 = 1.6 × 10−8 ×

25

𝐴
⟹ 𝐴 = 10−6𝑚 = 10−6𝑚 ×

1𝑐𝑚2

(10−2)2𝑚2
= 10−2𝑐𝑚2 
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 : جریان الکتریکی در این مدار پادساعتگرد است. 13سوال  

𝑉𝐴 − 4.5𝐼 = 𝑉 زمین ⟹ 5.4 − 4.5𝐼 = 0 ⟹ 𝐼 = 1.2𝐴 

𝐼 =
ℰ

4.5 + 5 + 0.5
⟹ ℰ = 1.2 × 10 = 12𝑉 
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